

张鑫荣家庭:至善至孝 大爱无言



(陈雅) 张鑫荣是市场监管局溧城分局的一名普通科员,他的家庭和大多数家庭一样,没有轰轰烈烈的事迹,但他和妻子杨秀玲却用孝老爱亲、关爱邻里的善行,在平凡的生活中演绎着点点滴滴的感人故事。

“孝顺不仅仅要记在心里,更要落在行动上。”张鑫荣是这样说,更是这样做的,他主动承担照料岳父母的行为得到了周围邻居的赞扬。1999年,患有糖尿病的岳父被查出喉癌,他心急如焚,第一时间赶到上海的医院找专家,陪着岳父楼上楼下、跑东跑西做各项化验检查,及时进行

了全喉切除手术。在他及家人的精心照料下,老岳父情况有所好转,但日积月累,老岳父的体质逐年下降,2013年又被查出罹患肺癌。为了在饮食上给老人最好的调理,张鑫荣学习研究各种养生健康菜肴,每天换着花样做不同的营养餐,并亲自送去。因年迈不便,岳父又不慎摔断了腿,张鑫荣从外地寻来民间中草药秘方为岳父的跌伤进行热敷、治疗。老人胃口不好,他总是费尽心思,不重样地给老人做饭菜,让老人吃好。劳累繁琐的日常护理工作他总是亲力亲为,任劳任怨。在此期间,岳母有心脏病身体也不好,为了两老

半夜三更去医院是常有的事。岳父去世后,他和妻子把岳母接到了家中,把所有关怀都倾注在岳母身上。再苦再累,他和妻子都没想过要将照顾老人的责任推卸到其他子女身上。张鑫荣常说的一句话就是:“女婿就是半个儿子!”

张鑫荣是这样一位有着宽阔胸襟的人,他的妻子杨秀玲也是一位热心、无私的人。杨秀玲在顾好“小家”的同时,将小爱化大爱,默默为社区志愿者工作奉献。作为清溪路社区的一名爱心志愿者,杨秀玲在社区里能团结邻里,乐于助人,并积极参与“爱心献邻里”及周末关爱行动。社区里经常能见到她的身影,不管谁家有事、邻里遇到什么困难,她总是第一时间伸出援手。她和社区工作人员一起慰问困难群众,聆听他们的疾苦和需求;陪空巢老人聊天,为他们代缴水电费,还陪同他们去医院看病。

多年来,杨秀玲还用心关爱残疾人,坚持为残疾人办实事做好事。她通过网络、书籍自学丝网花制作工艺,协助社区创办了“爱心作坊”,为辖区内的残疾人群体、困难家庭妇女提供技术上的指导和帮助,教她们制作丝网花。这让辖区内的残疾妇女、困难家庭妇女有了一技之长,用

自己的劳动为大家服务,展现身残心不残的精神面貌。她还组织多次义卖活动,把大家的劳动成果义卖给爱心人士,而义卖所得的收入全部用于社区帮困助残。“我的这些姐妹们都很聪明,有好的点子,她们一学就会。她们自力更生,也为社会减轻了负担。”

杨秀玲总说,爱如果只停留在一家人之间,那么这种爱是狭隘的。十几年来,杨秀玲把这种爱这份情延伸到邻里中,在平常的日子里有不平常的坚持,用爱心演绎着平凡感动。她先后获得常州市“三八”红旗手、常州市“十佳爱心邻里”、常州市十佳巾帼志愿者、溧阳市第四届“十佳百优文明市民”、溧阳市“十佳”巾帼道德之星等荣誉称号。

张鑫荣夫妇十多年来如一日,用至善至孝的精神以实际行动为其他家庭作出了表率,赢得了周围邻居和亲朋好友的称赞,同时也塑造了一个“最美家庭”的模范形象。



市公证处:为侨眷化解继承难题

(邵曦乐 王彬彬) “没想到我只跑一次就拿到了公证书,真是太感谢你们了!”近日,拿到继承公证书的市民高先生对公证员热情周到的服务连声道谢。记者了解到,这是市公证处自加入常州市司法局、常州市侨联、常州市侨办成立的“为侨法律服务团”以来,办结的首起涉及海外华侨的公证事项。

据悉,高先生的祖父原是溧阳人,在溧阳结婚、成家,有一套住房。于上世纪六七十年代移居香港,后又在泰国开办企业,最终定居加拿大。去年,高先生祖父在加拿大亡故,高先生在办理祖父遗产继承时涉及祖父的死亡证明等手续,因高先生在加拿大没有亲戚,故按常规手续无法取得祖父的死亡证明。同时,按国际惯例,国外的死亡证明要在国内使用,必须经当地公证人公证,再经中国驻所在国使领馆认证转递国内相关部

门后方可使用。

今年5月,高先生来到我市公证处,公证员受理了其提出的继承公证申请。在与高先生一家人交流时,工作人员了解到高先生祖父到香港、泰国、加拿大后经商办企业,生意做得不小,曾将老房等大量家房产赠给地方政府,且经常回国,为地方经济发展作出过一定的贡献。“市公证处是常州市司法局、常州市侨联、常州市侨办倡议成立的‘为侨法律服务团成员’单位之一,于情于理,我们都要为侨胞、侨眷及侨胞的亲属和家人提供一份法律帮助。”市公证处工作人员告诉记者,他们随即与市侨办(侨联)等部门取得了联系,对高先生祖父的相关情况及死亡情况进行了核实。

在我市多部门的联合帮助下,高先生拿到了继承公证书,解决了困扰他已久的房产继承难题,并顺利办结了房产过户登记。

市职业教育集团表彰技能大赛获奖师生

(贡雨家) 6月18日,市职业教育集团举行了2019年技能大赛总结表彰会,对2018—2019年在全国、省、市比赛中获奖师生及指导老师进行了表彰。

据悉,今年市职业教育集团培养的学生在国家、省市级各项技能大赛中屡获佳绩,共计有87位师生参加省级以上竞赛,65位师生获奖,获奖比例达到75%,在全省中职学校中名列前茅,共获得国家金牌

牌3枚、银牌1枚、铜牌1枚,省级金牌5枚、银牌21枚、铜牌20枚。

其中,6月1日至2日举行的2019年全国职业院校技能大赛中中职组电梯维修保养赛项是历年来专业设备最多、参赛队伍最多的一次,天目湖中专学生李天一、朱程雨组成的代表队获团体一等奖,将被保送至省内本科院校深造。指导老师方鹏、李国栋获“全国优秀指导老师”称号。

少儿作品抒发爱国情怀

(王田夫 高建平 高叶) 日前,溧城镇关工委、溧城镇福阳社区在燕湖小学联合开展了“心系祖国,健康成长”主题教育活动表彰大会。

今年是新中国成立70周年,为了在少年儿童中深入开展“爱党、爱国、爱家乡”的教育,溧城镇关工委从1月份起就在全

镇中小学范围内开展以绘画、演讲、征文为主要形式的主题教育作品征集活动。全镇有6万多学生参与其中,通过评比,最后评选出一等奖18名、二等奖24名、三等奖20名。表彰会现场展览了部分优秀作品,这些作品集中歌颂了学生对党、对祖国、对家乡的热爱之情。

青春风华正茂 参军无上光荣

溧阳市人民政府征兵办公室宣

